
Effet de l'appartenance à la BITD sur le niveau de fonds propres 

Variable expliquée : 
Log (Fonds propres) 

Variables explicatives 
(1) (2) (3) (4) (5) 

BITD (1/0)     0,554*** –0,012 –0,003 –0,029 –0,013 

 (0,023)   (0,016)   (0,016)    (0,016)   (0,016) 

Age     0,043***       0,023***       0,024***        0,024***      0,024*** 

 (0,000)   (0,000)   (0,000)   (0,000)   (0,000) 

Age²    0,000***       0,000***       0,000***       0,000***       0,000*** 

   (0,000)   (0,000)   (0,000)   (0,000) 

Log (Actif)      1,049***     1,086***     1,096***     1,103*** 

  (0,001) (0,001) (0,001) (0,001) 

Log (Emploi)   –0,095***    –0,083*** 

   (0,001)  (0,001) 

Log (Chiffre d’affaires)      –0,074***   –0,032*** 

    (0,001) (0,001) 

Effets fixes :      

Catégorie d’entreprises Oui Oui Oui Oui Oui 

Secteur d’activité Oui Oui Oui Oui Oui 

Département Oui Oui Oui Oui Oui 

Année Oui Oui Oui Oui Oui 

Observations 1 864 702 1 864 461 1 864 461 1 854 798 1 854 798 

R² 0,281 0,641 0,642 0,644 0,645 

R² Adj. 0,281 0,641 0,642 0,644 0,645 

RMSE 1,65 1,17 1,16 1,16 1,15 

Source : Calculs DG Trésor et Ministère des Armées, sur la base de Fare. 

Note de lecture : Le fait d'appartenir à la BITD, une fois toutes les variables contrôlées (âge, taille de l'actif, ETP, CA, secteur d'activité, 

département, année) serait synonyme de fonds propres inférieur de –0,13 % par rapport au comparatif, sans que ce résultat ne soit 

significatif. Les écarts-types sont entre parenthèses. ***, **, *, +, indiquent une différence relative à 0 significative à respectivement 

0,1 %, 1 %, 5 %, 10 %. 




